

## Молодые профессионалы Ставрополя конкурируют на мировом уровне



Губернатор Владимир Владимиров сегодня вручил благодарственные письма участникам мирового чемпионата по "Ворлдскиллз" (WorldSkills) и Национального чемпионата "Молодые профессионалы-2017".

На них студенты и школьники показывают свои профессиональные навыки и квалификации в шести блоках, в том числе строительной отрасли, творчеству и информационным технологиям.

Ставрополье присоединилось к движению "Ворлдскиллс" в 2015, а уже в этом году финале Национального чемпионата участвовали 13 молодых ставропольцев. Один из них - Федор Завялик, представлял Россию на мировом соревновании в Абу-Даби.

По словам главы региона, направления, в которых участвовали на чемпионатах молодые ставропольские специалисты, сегодня востребованы в регионе - это электроника, туризм, виноделие и другие специализации. Потребность в них и других сферах будет только расти.